

# 朝鲜昨炮击韩国巡逻舰

## 未击中目标,韩国发射炮弹回击

韩联社 22 日报道,朝鲜当天向正在延坪岛海域执勤的韩国海军一艘巡逻舰附近发射了 2 枚炮弹。这艘巡逻舰未被击中,并随即向朝方海域发射炮弹回击。



正在执行训练任务的韩国海军军舰。(资料照片)

### 韩方不明炮击意图

韩国联合参谋本部一名知情人士对韩联社说,22 日 18 时许,韩军一艘舰艇在延坪岛西南方 14 公里、西海“北方界线”以南的韩方海域巡逻时,朝鲜发射了 2 枚炮弹落在巡逻舰附近。

报道说,这艘舰艇没有被击中,并随后向朝方海域发射数枚炮弹予以回击。

这名知情人士说,朝鲜炮弹的坠落点距离韩方舰艇只有大约 150 米。韩国军方在事发后采取了多项安全措施,包括通知在附近捕鱼的渔船回港和紧急疏散延坪岛附近居民。

韩国国防部一名发言人对媒体记者说,韩军舰艇当时正在韩国海域例行巡逻,“炮击没有对舰艇造成破坏”,舰艇向朝鲜海域发射了“数量不明”的炮弹回击。

目前,韩国军方正密切关注朝方动向,并做好应对更多挑衅的准备。

韩国联合参谋本部一名官员说,韩方认为炮弹由朝鲜的海岸炮发射,联合参谋本部正在分析朝鲜炮击的意图。

“这是朝鲜首次向我们发动这种海上攻击,”他说,“目前尚不确定,朝鲜发动攻击是为了击毁我们的舰艇,还只是为了发出警告信号。”

### 先前朝方曾放言警告

媒体报道,朝鲜此次炮击并非突然,事先已有征兆。

韩联社 20 日援引韩国军方官员的话说,朝鲜一艘管制艇和两艘警备艇当天接连侵犯西部海域延坪岛附近的“北方界线”,韩国海军随后派出高速艇,在发送警告信号后,向朝方发射了 10 枚舰炮进行警告。

朝鲜人民军西南前线军司令部 21 日发表新闻公报,谴责韩国 20 日在西部海域向朝鲜舰艇“随意开火”。

新闻公报说,韩国方面最近不断扩大对朝鲜水域的“军事侵犯”,每天都在白翎岛、延坪岛和大青岛等地进行枪炮实弹射击。

新闻公报还说,朝鲜人民军西南前线军司令部正式向韩方通报,从现在开始,在西南前线热点地区的韩国海军舰艇都将可能成为朝方直接打击目标。只要发现韩方在朝鲜划定的海上警戒线和西部海域 5 个岛屿周边

有“丝毫挑衅”,朝鲜都将立即不作警告地进行军事打击。

### “北方界限”是冲突热点

朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。朝鲜战争结束后,韩方在延坪岛、白翎岛等“西海五岛”与朝鲜西海岸之间单方面划定“北方界线”,但朝鲜不予承认,于 1999 年划定一条更靠南的海上分界线。

朝韩在“北方界线”附近曾多次发生冲突。2010 年 3 月 26 日,韩国海军“天安”号在白翎岛附近海域爆炸沉没,46 名水兵丧生;韩国指认朝鲜潜水艇用鱼雷击沉这艘警戒舰,朝方否认。

2010 年 11 月 23 日,韩国军队在延坪岛一带举行军事演习,触发朝韩相互炮击,2 名韩国海军陆战队队员和 2 名延坪岛居民死亡,朝方亦有伤亡。

据新华社

### 外交部发言人敦促西班牙辱华媒体: 正视自身错误 尽快消除消极影响

针对西班牙电视五台近日再次播放辱华节目一事,外交部发言人洪磊 22 日表示,有关节目有悖新闻媒体的社会责任和职业操守,中方要求有关电视台正视自身错误,避免再次发生类似事件。

洪磊说,西班牙有关电视台一而再、再而三地播放辱华节目,哗众取宠,恶意中伤,有悖新闻媒体的社会责任和职业操守。

他说,长期以来,广大旅西华侨华人辛勤工作,遵纪守法,积极融入当地社会,为促进西班牙经济社会和多元文化的发展作出了积极贡献。

“我们要求该电视台正视自身错误,以真诚的态度回应公众的正当要求,尽快消除事件造成的消极影响,避免再次发生类似事件。”洪磊说。

中国驻西班牙大使馆 22 日也就该事件作出回应,称西班牙电视五台节目中再次出现这样的问题,令人难以理解和接受。

综合新华社

### 日本自卫队举行“夺岛”演练

日本自卫队 22 日在鹿儿岛县奄美群岛的一座无人离岛举行“夺岛”训练,演练运输、登陆等科目。

日本防卫省统合幕僚监部(相当于总参谋部)发布的信息显示,5 月 10 日至 27 日,日本陆海空自卫队在奄美群岛和冲绳以东海域一带展开联合实战训练。22 日的“夺岛”训练是此次演练的一部分。

日本防卫省的信息显示,陆海空自卫队约 1330 人以及 4 艘舰船和 6 架军机参加了这次的联合训练。

据新华社

sina 新浪宁波

宁波富邦体育场

# 第十九届 360 度汽车博览会

(2014) 19<sup>th</sup> SINA NINGBO NINETEENTH 360 AUTO EXPO

时间: 5月23-25日 地点: 宁波市富邦体育场 / 姚隘路和中兴路的交叉口  
主办: 东南商报汽车时代 / 新浪宁波汽车 承办: 宁波市协大广告有限公司

新浪宁波携手东南商报

一元订车 百万钜惠 网上支付 特价车秒杀

# 天天有惊喜 天天有特价

参展品牌 (共39个品牌)

荣威、MG、一汽马自达、传祺、雷克萨斯、长安马自达、奔腾、陆风、欧宝、标致、一汽森雅、奥迪、雪铁龙、东风风神、雪佛兰、江淮、广汽吉奥、广汽本田、广汽丰田、一汽大众、北京现代、JEEP、上海大众、菲亚特、斯柯达、东风风行、雷诺、MINI、福特、一汽丰田、奔驰、纳智捷、悦达起亚、大通、别克、力帆、东风日产、奇瑞、启辰